



### 中華郵政在亞大管理大樓新設自動提款機！---

管理大樓一樓新設自動提款機一台，總務處出納組籲請教職員工生若有提款等需求，可多加利用。



圖說：中華郵政公司在管理大樓一樓新設自動提款機，方便學生使用。

中華郵政公司在亞洲大學（Asia University, Taiwan）管理大樓新設自動提款機一台，已於101年10月31日完成驗收完成，除了提供提款款功能，還能補登存摺，不少師生紛紛前往操作領款，非常方便；總務處出納組今天籲請教職員工生若有提款等需求，可多加利用。

社工系四年級張凱鈞、許雅婷同學今天上午相偕到管理大樓誠實商店旁的郵局自提款機操作提款，許雅婷同學領完錢開心地說，這部自動提款機，可說是「千呼萬喚」才有的設施，記得他們剛到亞大求學時，就覺得沒有郵局提款機很不方便，到其他銀行操作領款，還繳付手續費，一再向校方反映爭取，3年過去了，如今才有這部自動提款機。

「郵局這部提款機，真的來之不易！」總務處出納組組長李國賓說，多年來，除了有不少學生家長向學校不斷反映，學生也透過與「校長有約」或「學務長有約」等公開場合提議，因師生們大多數使用郵局提款卡提款，希望學校能增設郵局自動提款機，增加學生提款便利性，也可節省每次跨行提款的手續費支出。

不過，郵局提款機設置主動權並非學校，總務長朱界陽多次指示，行文希望中華郵政公司能到亞大設立自動提款機外，甚至也到總統府信箱陳情反映，希望能促使郵局同意到亞大設置自動提款機，多年來始終未獲得中華郵政公司同意。

李組長說，去年總務處再次向中華郵政公司董事長反映後，終於獲得善意回應，同意評估設置郵局自動提款機的可行性，多次協調後，校方提供場地，並全力配合郵局的相關需求，郵局才同意到亞大設置1部自動提款機。



圖說：社工系同學使用中華郵政自動提款機，對於其便利性感到很滿意。



圖說：亞洲大學四年級張凱鈞(中)、許雅婷(左)同學與亞大職員在中華郵政自動提款機前開心合影。